

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.shfzb.com.cn 总第 6314 期 2020 年 7 月 17 日 星期五 农历五月廿七

低风险地区电影院可于20日恢复营业

上海恢复旅游企业跨省团队游业务 出入境游暂不恢复

低风险地区在电影院各项防 控措施有效落实到位的前提下, 可于7月20日有序恢复开放营 一旦从低风险地区调整为中高风 险地区, 开业的影院要严格执行 疫情防控规定,从严从紧落实防 控措施,及时按要求暂停营业

本报讯 疫情防控常态化条件下,低 风险地区的文旅行业正稳步重启。昨日, 电影行业与旅游业接连传来好消息。国家 电影局下发通知,在各项防控措施有效落 实到位的前提下, 低风险地区电影院可于 月20日有序恢复开放营业。同时,上 海文旅局也下发通知,上海恢复旅游企业

《国家电影局关于在疫情防控常态化 下有序推进电影院恢复开放的通知》 指出,低风险地区在电影院各项防控措施 放营业。一旦从低风险地区调整为中高风 开业的影院要严格执行疫情防控 规定,从严从紧落实防控措施,及时按要

同日,中国电影发行放映协会发布的 电影放映场所恢复开放疫情防控指南要 求,未戴口罩和体温37.3度以上者不得 进入;全部采取网络实名预约、无接触方 式售票; 实行交叉隔座售票, 保证陌生观 众间距1米以上;每场上座率不得超过

电影院即将重启,而在上海,跨省游 已于昨日重启。记者获悉, 市文化旅游局 制定并下发了《上海市旅行社有序恢复经 营疫情防控措施》(以下简称《措施》), 明确从即日起,本市旅行社及在线旅游企 业恢复经营跨省(区、市)团队游及"机 票+酒店"业务,出入境旅游业务暂不

游企业应控制组团规模,从严控制团队人 提倡小规模团队,分时、分批、分区 开展旅游活动,避免游客聚集。

游客乘坐汽车等交通工具时, 应全程 佩戴口罩。旅行社和旅游客运企业应在交 通部门的指导下,做好汽车等交通工具的

旅行社及在线旅游企业要严格落实各 也在交通、住宿、餐饮、浏览、购物等方 面的疫情防控要求,督促服务供应商、合 作商落实通风、消毒等措施。同时,还应 加强文明旅游宣传,推广"分餐制""公 筷制"、拒绝野味、理性消费的健康旅游

《措施》要求旅行社及在线旅 游企业要预先掌握旅游目的地和客源地卫 生健康部门、定点医疗机构信息。完善应 急处置机制,发现疑似或确诊病例, 落实应急处置预案,配合相关部门和单位 做好患者隔离,密切接触者追踪等工作

万亩圩口上的"最美睡姿"

驻安徽宣城武警上海总队执勤第六支队百名官兵奋战抗洪一线







□记者 夏天 通讯员 徐新波 刘瀚泽

本报讯 最近,一张"万亩圩口上的 最美睡姿"照片走红网络。照片里,担负 安徽宣城市郎溪县抗洪拾险任务的武警上 海总队执勤第六支队官兵们身披雨衣、满 身泥泞,风雨中疲惫地躺在土堆上,身后 是一袋袋已经装填完毕的抗洪沙袋。7月 中旬以来,受连续强降雨影响,安徽省宣 城市郎溪县多个圩口水位告急, 随时都有 溃堤的危险,周边4个村镇十几万居民的 生命财产遭受严重威胁。得知驻地防汛险 情后, 驻守在宣城的执勤第六支队官兵闻 令而动,迅速赶赴灾情最为严重的一线受 灾区域,负责境内三河、四镇、五个圩口 的水情监控、险情勘察、堤坝巡逻以及抢 运救援物资等任务。

面对高出村镇数米的"地上河", 兵们抡起铁锹冲向土方、跳入泥潭, 采取 分段作业、分组轮换、分片包干等方法装 沙抬土,将装好的沙袋运上堤坝。

7月13日傍晚18时,雨势突然增 大,周边河流刚刚退下的水位又开始上 升。才匆匆吃过几口热饭,官兵们立马起 继续投入到紧张的抢险救援中。 度不良、道路难行、雨猛风急, 不少战士 手上脱皮、脚上起泡,但官兵们没有一个

"我没问题,再给我一个沙袋。 群中的一道身影,来回穿梭在土方与搬运 卡车之间,矫健灵敏,尤为突出。他就是曾3次被评为"极限勇士"的机动中队特 战队员秦立国。在老家时,他听闻部队出 发,在休假的第二天就主动联系中队,请 缨回归部队抗洪一线。

"兄弟们再加把劲,雨很快就要停 在一旁指挥队员的小组长苏亮亮的 情况同样令人动容,就在昨晚,他接到安 徽老家父母打来的电话,洪峰过境,他家 的房屋已被洪水淹没,亲属已被政府紧急 转移。"我非常担心我的家人,但眼前的 形势同样刻不容缓。"留下这句话,苏亮 亮继续拿起手上的铁锹挥向土方。

经过5个小时顶风冒雨的奋战, 们累计装填沙袋 5000 余个, 巡逻堤坝 20 余公里,搬运物资5吨,有效控制了险情 进一步蔓延。随着雨势逐渐减小,官兵们 也得到了轮流小憩的机会, 疲惫的他们背 一会儿就睡着了。这动人的一幕 正好被现场的群众拍下并上传网络,被网 友亲切地称为"最美睡姿"。

转正了! 经济二季度同比增长3.2%